

# На гастроли в Рузский район

Свой новый осенне-зимний сезон Московский областной театр драмы начал выездом в Рузский район. Здесь он проводит спектакли на сценах сельских клубов колхозов имени Мичурина, «Новая жизнь», «Ленинский путь» и «Дружба».

Коллектив театра показывает сельским зрителям пьесу К. Симонова «История одной любви». Эта постановка с успехом прошла ранее в Коробовском районе, в Коломне, Подольске, Орехово-Зуеве и дру-

гих городах Подмосковья.

Областной театр драмы взял в этом году культурное шефство над Рузским районом. Во время своей нынешней поездки режиссеры и артисты театра проводят семинары для участников колхозной художественной самодеятельности. В дальнейшем кружковцам будет оказываться систематическая творческая помощь в работе над их новыми спектаклями. Театр обязался также безвозмездно помочь

клубным драматическим коллективам сценическими костюмами и реквизитом.

Во время гастрольной поездки театра по Рузскому району в колхозах будут проведены конференции с обсуждением работы коллектива.

Недавно театр закончил работу над новым спектаклем «Лиса и виноград» браزيلского драматурга Фигейредо, а сейчас репетируется новая пьеса эстонского писателя Эгона Раннета «Блудный сын».

Москва

5 СЕН 1958

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ